

追踪 《“湛江爸妈，你们在哪儿？”》

范想云前往湛江寻亲 已做亲子鉴定

□周口晚报记者 金月全 实习生 许亭亭
湛江晚报记者 陈凯杰

本报讯 2015年12月23日,本报联合广东《湛江晚报》,以《“湛江爸妈,你们在哪儿?”》为题,对扶沟女子范想云寻找亲生父母一事进行报道后,在两地引起热烈反响。两天后,湛江遂溪县居民王先生致电湛江晚报记者称,范想云很有可能是他二姐。

在湛江晚报记者的牵线下,范想云跟王

先生的父母通了电话,双方甚为投缘。由于被遗弃的年月及身上毒疮的位置相吻合,2016年1月6日,范想云独自一人坐火车来到湛江,与王先生一家人见了面,深入了解情况。

当天,王先生早早地就到湛江西火车站等候范想云。接到范想云后,王先生马上将她带到遂溪父母家。

见到范想云后,王先生的叔叔直呼:“像,她和兄嫂长得像,特别是眼神。”

“我这次到湛江,就是希望能够找到我的亲生父母。”范想云边哭边说,“1980年6月,我养父途经‘赤坎长途汽车站’时,有个人问他要不要小孩,养父见我可怜,就收养了我。虽然我背上生有恶疮,但他没有嫌弃,花光积蓄帮我把病治好,并把我抚养成人。”

王先生的父亲告诉湛江晚报记者,由于当初家庭发生变故,他迫不得已将二女儿遗弃,这几年每当看到电视里播放寻亲节目,他和妻子就会忍不住落泪,并渴望有朝一日

能找到二女儿。

“我想到当年被遗弃的地方看看。”在湛江晚报记者的陪同下,范想云来到赤坎立交桥附近,那里是“赤坎长途汽车站”原址。范想云站在立交桥下,看着来来往往的行人、车辆,忍不住泪流满面。

1月7日,范想云在电话中告诉周口晚报记者,她与王先生家人进行了亲子鉴定,结果5天后出来。他们会是彼此的亲人吗?本报将继续追踪报道。 线索提供 卢付昌

爱心人士为优秀学子送书包、棉袄

让爱的种子在孩子心里发芽

□晚报记者 张燕

本报讯 1月7日下午,团市委、川汇区教体局及我市爱心企业走进周口八一路二小,开展了“青年之声·周口”温暖冬天活动,为品学兼优的学生送去祝福和礼物。

当日,爱心人士向该校54名品学兼优且家庭经济条件困难的学生,赠送了拉杆书包和羽绒服。拿到礼物,孩子们脸上露出了开心的笑容。“我早就想要一个拉杆书包,但爸妈挣钱不容

易,我没好意思给他们说。没想到,今天我收到的礼物是拉杆书包,我太开心了,谢谢好心的叔叔阿姨。”学生紫涵笑着说。

除此之外,爱心企业还向该校捐赠了一套校园安全管理设备。据介绍,这套设备会以拍照、刷卡的方式,对在校学生实施日常安全考勤管理。

“好心人的帮助会让学生体会到社会大家庭的温暖,让爱的种子在孩子心里发芽,将来更好地回报社会。”该校负责人说。

2015年全国青少年游泳健身达标赛暨河南省少儿游泳赛圆满落幕

我市小选手斩获12个奖项

□晚报记者 张燕

本报讯 1月7日,周口晚报记者获悉,在刚刚结束的“斐尼斯杯”2015年全国青少年游泳健身达标赛暨河南省少儿游泳赛上,我市小选手奋力拼搏,斩获12个奖项。

据了解,本次比赛由省游泳运动管

理中心主办,共有11个地市的612名运动员参赛,比赛项目分为50米自由泳、50米蝶泳等。我市有29名小选手参赛,年龄最大的9岁,最小的7岁,任浩语、于浩、金今等9名选手分别斩获男子9岁组50米蛙泳蹬腿第一名、男子8岁组50米蛙泳第二名等12个奖项,有的选手一人获得两个奖项。

讲文明树新风
中国精神
中国形象



爱护动物
保护自然

